
Navegación por el
cuestionario

Finalizar revisión

Postgrados 
Universitarios

Formación 
acreditada

Evaluación de las 
Competencias Oposiciones Formación EIR Proyectos 2016 Aula Virtual CISCEM

i 1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

Información

Marcar
pregunta

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00

Comenzado el lunes, 14 de noviembre de 2016, 23:08
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 14 de noviembre de 2016, 23:12
Tiempo

empleado
3 minutos 54 segundos

Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de un máximo de 10,00 (100%)

Comentario ­ Apto

Paciente de 38 años, sexo masculino,  nacido en Brasil donde residió hasta hace 10 años, que se traslado a España.
Serología positiva para VIH conocida desde 1992.

En 1994 padeció sarampión
En 1995 tuberculosis pulmonar

En 1996 se le encontró serología positiva para hepatitis B y C.
Fue fumador de 10 cigarrillos diarios.

Niega consumo de alcohol y uso de drogas.
No acudió a posteriores controles médicos por lo que nunca recibió tratamiento con antirretrovirales.

Cohabita en casa con cinco infectados por el VIH, penosas condiciones higiénicas en domicilio
En el momento del ingreso fiebre, cefaleas, vómitos y diarrea

Lesiones  maculopopulosas compatibles con virus de la varicela
Refiere abundantes picores, irritación en cuero cabello, observándose piojos en cabeza.

El paciente a su ingreso es trasladado a box de aislamiento, ¿qué aislamiento indicarías en este paciente?

Seleccione una:
a. Aislamiento de contacto y estricto.

b. Solo vigilar los piojos y no acercarme mucho.

c. Aislamiento de contacto debido a la presencia de piojos y aislamiento aéreo ya que presenta lesiones compatibles con
el virus de la varicela. 

d. Solo aislamiento estricto.

La respuesta correcta es:
Aislamiento de contacto debido a la presencia de piojos y aislamiento aéreo ya que presenta lesiones compatibles con el
virus de la varicela.

El periodo de incubación para los piojos es:

Seleccione una:

a. 18 días para piojos de cuerpo y cabeza, 15 días para piojos de pubis.

b. Menos de 12 días.

c. Más de 20 días tanto en piojos de cuerpo y cabeza y 25 en piojos de pubis.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: 18 días para piojos de cuerpo y cabeza, 15 días para piojos de pubis.

En el caso de salida de la habitación, respecto a su aislamiento de contacto ¿qué medida sería muy importante para el
control de los piojos?

Seleccione una:
a. Uso de guantes e higiene de manos.

b. Colocar un gorro cubriéndole perfectamente todo su pelo y colocarse el personal sanitario que este en contacto con el
otro gorro. 

c. Únicamente colocar mascarilla al tener condiciones higiénicas muy deficientes.

d. Impregnaremos suavizante en cuero cabello para eliminar piojos y ya podrá salir sin medidas de aislamiento.

La respuesta correcta es: Colocar un gorro cubriéndole perfectamente todo su pelo y colocarse el personal sanitario que
este en contacto con el otro gorro.

¿Cuánto tiempo tendrá que estar aislado el paciente debido a la presencia de piojos?

Seleccione una:
a. Desde el momento de observarse 10 días ya que su ciclo de reproducción termina.

b. Se mantendrá aislado hasta que no se observen huevos o piojos en la persona afectada.

c. En el momento de utilizar los geles adecuados ya se puede retirar el aislamiento.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es:
Se mantendrá aislado hasta que no se observen huevos o piojos en la persona afectada.

Tras confirmar el virus de la varicela por prueba diagnóstica ¿qué tipo de mascarilla utilizarías?

Seleccione una:

http://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=2680
http://campusvirtual.fuden.es/
http://www.fuden.es/areas-de-trabajo/i-d-i/content/7-formacion
http://campusvirtual.fuden.es/course/category.php?id=2
http://campusvirtual.fuden.es/course/category.php?id=181
http://especialidades.fuden.es/course/category.php?id=3
http://oposiciones.fuden.es/course/category.php?id=2
http://especialidades.fuden.es/course/category.php?id=27
http://prescripcion.fuden.es/course/category.php?id=51
http://prescripcion.fuden.es/course/category.php?id=17
http://campusvirtual.fuden.es/course/category.php?id=191
http://prescripcion.fuden.es/user/view.php?id=112568&amp;course=1
http://prescripcion.fuden.es/login/logout.php?sesskey=jYK7m28nrR
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a. Mascarilla quirúrgica.

b. No es necesario si estoy a menos de un metro.

c. Mascarilla FFP2. 

d. Solo es necesaria si existe riesgo de salpicaduras y en este caso es quirúrgica.

La respuesta correcta es: Mascarilla FFP2.

¿Cuáles son los nombres que reciben los piojos de cabeza, cuerpo y pubis respectivamente?

Seleccione una:

a. P. Capitis, P. Corporis, y P. Pubis. 

b. P. Cabellis, P Corporis y P. Genitales.

c. P Pelus, P cuerpo y P. Pubis.

d. P. Cabellis, P corporis y P. Pubis.

La respuesta correcta es: P. Capitis, P. Corporis, y P. Pubis.

¿Cuál puede ser uno de los métodos de control, para erradicar los piojos en el paciente?

Seleccione una:
a. Higiene personal, retirar la ropa al paciente e introducirla en bolsa para tratamiento y lavado de la misma, tratamiento

específico para cuello cabelludo. 

b. Únicamente colocar gorro ya en su domicilio al alta realizar tratamiento.

c. Uso de solución hidroalcohólica en nuestras manos para protegernos y sobre el paciente en cuero cabelludo.

d. Rapar la cabeza.

La respuesta correcta es: Higiene personal, retirar la ropa al paciente e introducirla en bolsa para tratamiento y lavado de la
misma, tratamiento específico para cuello cabelludo.

¿Cuál sería el periodo de incubación para los piojos que presenta el paciente en cuero cabelludo y cuerpo y en pubis?

Seleccione una:
a. 12 días para piojos de cabeza y cuerpo y 8 días para pubis.

b. 8 días para piojos de cabeza y cuerpo y 12 días para pubis.

c. 10 días tanto para cabeza y cuerpo como para pubis.

d. 18 días para cuerpo y cabeza y 15 días para piojos de pubis. 

La respuesta correcta es: 18 días para cuerpo y cabeza y 15 días para piojos de pubis.

Si este paciente sufriera una reactivación de su tuberculosis pasada ¿qué tipo de aislamiento sería necesario para este tipo
de enfermedad?

Seleccione una:
a. No precisa aislamiento.

b. Aislamiento gotas.

c. Aislamiento aéreo. 

d. Aislamiento estricto.

La respuesta correcta es:
Aislamiento aéreo.

¿Qué tipo de mascarilla sería necesaria para el personal sanitario y familiares?

Seleccione una:
a. Mascarilla FFP3.

b. Mascarilla quirúrgica.

c. Mascarilla FFP2. 

d. Únicamente quirúrgica a menos de un metro del paciente.

La respuesta correcta es: Mascarilla FFP2.

¿Cuáles serían los síntomas característicos para reconocer el sarampión que pasó nuestro paciente?

Seleccione una:
a. Enfermedad vírica aguda, con síntomas de diarrea, vómitos es escopeta y abundantes nauseas.

b. Enfermedad bacteriana, con aparición de vesículas prominentes en extremidades.

c. Enfermedad vírica aguda, muy contagiosa con periodos prodrómicos de fiebre, conjuntivitis, coriza, tos y pequeñas
manchas con aspecto blanquecino o azulado sobre base eritematosa en mucosa interna de la mejilla. 

d. Enfermedad bacteriana, con presencia de tos seca y abundantes secreciones.

La respuesta correcta es: Enfermedad vírica aguda, muy contagiosa con periodos prodrómicos de fiebre, conjuntivitis,
coriza, tos y pequeñas manchas con aspecto blanquecino o azulado sobre base eritematosa en mucosa interna de la mejilla.

¿Qué tipo de aislamiento necesitaríamos para el sarampión?

Seleccione una:
a. Aislamiento estricto.
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b. Aislamiento protector.

c. Aislamiento aéreo. 

d. Aislamiento contacto.

La respuesta correcta es: Aislamiento aéreo.

Nuestro paciente ha sufrido una reactivación de la enfermedad de la varicela en forma de herpes zoster, ¿qué porcentaje de
la población puede sufrir esta reactivación?

Seleccione una:
a. 30%.

b. 20%.

c. 15%. 

d. 45%.

La respuesta correcta es: 15%.

Tras consultar a las personas convivientes, todos ellos están vacunados frente a la varicela o presentan anticuerpos frente a
ella, ¿es necesario vacunarles con la vacuna de la varicela?

Seleccione una:

a. Si en la serología se observan anticuerpos de varicela, están inmunizados por lo que no es necesario vacunarles. 

b. Si es necesario vacunarles ya que es un contacto directo.

c. Deberemos esperar si presentan síntomas de aparición de varicela, si es así se vacunará.

d. Solo vacunaremos a aquellos que se hayan administrado la vacuna hace más de diez años.

La respuesta correcta es: Si en la serología se observan anticuerpos de varicela, están inmunizados por lo que no es
necesario vacunarles.

Nuestro paciente sufrió una tuberculosis previa, ¿sería necesario realizar aislamiento aéreo?

Seleccione una:

a. No ya que la enfermedad está resuelta. 

b. En ámbito hospitalario si, para proteger a otros pacientes.

c. Si siempre por riesgo de reactivación de la enfermedad.

d. Únicamente se aislará utilizando mascarilla FFP2 para realizar maniobras invasivas.

La respuesta correcta es: No ya que la enfermedad está resuelta.

Tras varios días ingresado se quiere recoger muestra biológica del paciente para descartar tuberculosis bacilífera pulmonar
¿qué tipo de muestra es la idónea para detectar bacilos acido alcohol resistentes?

Seleccione una:
a. Exudado nasofaríngeo.

b. Gastroscopia y recogida de muestra.

c. Esputo u otros líquidos corporales. 

d. Muestra de orina.

La respuesta correcta es: Esputo u otros líquidos corporales.

¿Cuál sería el periodo de incubación para la tuberculosis?

Seleccione una:
a. Tres semanas.

b. Cinco días.

c. De dos a diez semanas. 

d. 48­72 horas.

La respuesta correcta es: De dos a diez semanas.

Uno de los principales síntomas es una tos intensa que puede durar:

Seleccione una:
a. 1 semana.

b. 3 semanas o más. 

c. Menos de 5 días.

d. Más de 5 semanas.

La respuesta correcta es: 3 semanas o más.

En caso de posible tuberculosis activa ¿sería necesario realizar la prueba de mantoux a los convivientes?

Seleccione una:

a. Si a todos. 

b. No es necesario.

c. Solo aquellos que hayan tenido relaciones sexuales con él.
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d. Solo a aquellos que tengan diagnóstico confirmado de VIH.

La respuesta correcta es:
Si a todos.

¿Cuánto tiempo dura el periodo de transmisibilidad de la tuberculosis?

Seleccione una:
a. Mientras expulse bacilos tuberculosos, con el tratamiento adecuado la transmisibilidad se elimina de dos a cuatro

semanas. 

b. Desde el momento que se pone tratamiento 1 semana.

c. Desde el inicio de síntomas hasta seis semanas que es cuando deja de producir bacilos tuberculosos.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Mientras expulse bacilos tuberculosos, con el tratamiento adecuado la transmisibilidad se elimina
de dos a cuatro semanas.

Finalizar revisión

http://prescripcion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=2680

